DELO NA DALJAVO
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Poglej si rešene naloge:
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Nato moramo izrac¢unati, koliko ur je 3390 minut, zato Stevilo minut delimo s 60 in
dobimo 56 ur, ostanek 30 pa pomeni §tevilo minut.

3390 : 60 = 56
30 ostane

56 ur moramo pretvoriti v dneve, zato 56 ur delimo s 24. Dobimo 2, kar pomeni
2 dneva; ostanek je 8 in to pomeni 8 ur.

56:24 =2
8 ostane

203400s =2dneva8ur30min0s

Luka je v Bohinju prezivel 2 dneva, 8 ur in 30 minut.
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Sonce je vzslo ob 5.53. Dan je bil dolg 12 h 15 min. Ob kateri uri je sonce zaslo?
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Andreja se je ob 6.50 z vlakom odpeljala iz Ljubljane. Na postaji v Divaci je izstopila
ob 8.23. Koliko ¢asa je trajala voznja?
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Rokov oce se z vlakom odpelje iz Ljubljane ob 5.50. V Zidani Most prispe ob 6.51. Tu
ima vlak postanek in iz Zidanega Mosta ob 7.00 odpelje proti Mariboru. V Maribor
prispe ob 8.30.

a) Koliko ¢asa vozi vlak iz Ljubljane do Zidanega Mosta in koliko ¢asa iz Zidanega
Mosta do Maribora?
b) Koliko ¢asa je trajala voznja iz Ljubljane do Maribora s postankom vred?
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Za koliko stopinj premaknemo mali kazalec na uri, ko preidemo z zimskega na poletni
tas? Za koliko stopinj se takrat na uri premakne veliki kazalec?
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Oton Zupangi¢ je umrl 11. junija 1949, star 71 let, 4 mesece in 18 dni. Katerega leta je
bil rojen?
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Izragunai, za koliko stopnij se Zemlja zavrti v eni uri.
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Jan je pretekel 100 m v 24 sekundah, Blaz pa 250 m v 1 minuti. Kdo od njiju je tekel
hitreje?
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‘Casovne enote in raéunanje z njimi

Z mojstrom do znanja:
- kako raGunas s Easovnimi enotami.
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Luka potrebuje za pot do Sole ¢etrt ure. Pouk traja Sestkrat po 45 minut, vmes pa so
stirje odmori po 5 minut in glavni odmor, ki traja 20 minut. Casa od prihoda v $olo do
zacetka pouka in od konca pouka do odhoda domov ne upostevamo.

a) Cez koliko ur in minut bo Luka spet doma?
b) Kdaj se bo vrnil, ¢e je Sel od doma ob 7.50?




image3.png
Resevanje:

a) Luka bo zdoma toliko ¢asa, kolikor potrebuje za pot v $olo in vrnitev domov, ter
seveda ves ¢as pouka z odmori vred. Pri tem upostevamo, da je Cetrt ure enako
15 minut.

15 min + 6-45min + 4-5min + 1-20 min + 15 min =
15 min + 270 min + 20 min + 20 min + 15 min =
340 min

Ker velja, da je 60 min = 1 h, lahko zapisemo:
340 minut = 5 - 60 min + 40 min = 5 h 40 min.

Odgovor: Luka bo spet doma ¢ez 5 ur in 40 minut.

b) Cas ponovnega prihoda domov izraéunamo tako, da k uri Lukovega odhoda
pristejemo ¢as njegove odsotnosti.

7 h 50 min
+5h 40 min
12 h 90 min = 13 h 30 min

Odgovor: Luka se bo vrnil domov ob 13.30.
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Vlak odpelje iz Maribora ob 13.50 in pripelje v Ljubljano
ob 17.37. Koliko ¢asa traja voznja?

Cas voznje dobimo, &e poiséemo razliko med uro prihoda
v Ljubljano in uro odhoda iz Maribora.
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Da lahko ¢asa ods$tejemo, eno uro pretvorimo v 60 minut.

Racun zapisemo takole: 17 h 37 min 16 h 97 min
-13 h50min = 13 h50 min
3h 47 min

Odgovor: Voznja traja 3 ure in 47 minut.

1dan = 24 ur

1 ura = 60 min
1min=60s
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3. Ano zanima, koliko dni, ur, minut in sekund je Luka prezivel v Bohinju, ¢e je bil tam
203 400 sekund.

Najprej moramo Stevilo sekund (203 400) pretvoriti v minute, zato ga delimo s 60 in
dobimo 3390 minut; ostanka ni.

203 400 : 60 = 3390
0 ostane




